Moaynu BBOga/BLIBOAA

BNI IOL-302-002-K006
Kop 3aka3a: BNI007Z

SALLUrr

y @©
5] =
) gL A
=)
115,0
730 ,
M12x1 ( 8x) —‘ M12x1
ooN - = ’
—— —p— o 7o) o o
BNI 10L-302-002-K006 e} < [} =3
e O O - el O N [Sp] 0
: HIER
1o}
S Dle®)
P55
9,2 25,0 25,0 25,0 7,3
Display/Operation General data
WHankatop nutaHus garunkos US C/[l 3eneHblii Komnnekt nocraBku Tabnnuka (12 wt.)
NHavKaTop nuTaHus moayns C[l 3eneblit 3arnywika M12 (4 wr.)
NHpnkaTop cBAsu yepes moaynb 10-  C[ 3eneHbiii KpaTkoe pykoBOACTBO
Link PaspeuieHune Ha akcnnyartaumio/ CE
NHpukaTop cpyHKUMM nepekntoueHns CJ XenTblit KOH(hopMHOCTH WEEE
NHavkauma nutaHusa MCnosH. CJ, 3eneHblii ®opma ABYXPAAHbIN
anemeHToB UA
Material

Electrical connection Matepuan kopnyca

PA, npospauH.
FKM 75

HeT

F'He3pa pasbema 8x M12x1-THe3n0, 5--KOHT., A-C Matepuan ynjioTHUTENLHOrO KonbLa

KOAMPOBaHUEM Cmas3biBaHue Koprnyca

KOHTaKTbI, 3al4MTa NOBEpPXHOCTH HUKENMPOBAH. 2 MKM/MO30/104€EH.

0.4 M Mechanical data
Pa3bem (COM 1) M12x1-LUTekep, 4--KOHT., A-C
KOZMpOBaHMEM KpenneHune BuHTOBOE KpenneHue ¢ 3
OTBEPCTUAMU
. Pasmepbl 50 x 30.8 x 115 mm
Electrical data P
Bxogbl/BbixoAbl KOHUTYPUP. na Outputllnterface
BbIXOAHOW TOK, MaKC. 300 mA
PaGouee HanpsikeHue Ub 18...30.2 VDC Bepeua 10-Link 11

Bpemsi uuKna, MUH. 3.5ms

PacueTHoe paGouee HanpshkeHue Ue= 24 V

[LononHutenbHas yHKUUsA MopT pacLumpeHus

®yHKumA 10-Link YcTpoiicTBo
NHTepdheiic 10-Link 1.1
. ... MapameTpbi npouecca, IN 2 Gaiita
Environmental conditions PANETREL POH y
MNapameTpbl npouecca, OUT 2 Gaiita
CreneHb 3aluThbl IP67 B NpuBEPHYTOM COCTOSAHUU nepeknloqamm‘mﬁ BbIX0fA, PNP
Temnepatypa okpyxatoweii cpegbl  -5...55 °C CKOpoCTb Nepeaaun COM2 (38,4 k6oa)
Temnepatypa xpaHeHus -25..70°C LIMKN AaHHBIX NpoLlecca, MUH. 3.5ms
LiudppoBbie BXogbl 16 PNP, T1n 3
Functional safety LinchpoBbie BbIXOAbI 16 PNP
MTTF (40°C) 58.5a

Internet

www.balluff.com

Subject to change without notice: 237483

eCl@ss 9.1: 27-24-26-02
ETIM 6.0: EC001599
BNI0O07Z_0.28_2020-03-05

1/2



Moaynu BBOga/BLIBOAA ——
BNI IOL-302-002-K006

Kop 3aka3a: BNI0O07Z BA L L u rr
Remarks

CM. KpaTkoe pyKOBOACTBO
JononHutenbHas nHpopmaumsa no MTTF unu B10d cogepxutcs B ceptudmkare MTTF / B10d

YkazaHHoe 3HaueHvrie MTTF / B10d He rapaHTMpyeT Kaknx-nmbo CBOWCTB u/uan cpoka Cyxobl; peyb NAET TONbKO 06 3KCMePUMEHTaSIbHbIX JaHHbIX, He
MMEIOLLIX 0653aTe/NIbHOrO Xapaktepa. AT AaHHble He NPOA/IEBAIOT CPOK JABHOCTY MO rapaHTUHbIM MPETEH3UAM 1 He BUSIOT Ha Hero Kakvm-m6o vHbIM
obpaszom.

Connector Drawings

2
%550V
¢ 3 1
2 1
4
Lincpposoit Bxog / BbIXoz, 10-Link
KoHt. 1. +24 B, 0,2 A KoHT. 1: +24 B, 1,5A KoHTpOANep
KOHT. 2: BX0oA/BbIX0A 2 KoHT. 2: +24 B, 1,6 A UCNOJIH. 351eMm.
KoHT. 3: 0 B/ 3emsis KoHT. 3: 3ems, ONOpHbIV NoTeHUMasn
KoHT. 4: Bxoa/BbIxoa 1 KoHT. 4: C/Q, 10-Link DU-kaHaun
KOHT. 5: dhyHKLUMOHaIbHAaA 3eMNs
2/2
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-24-26-02
Subject to change without notice: 237483 ETIM 6.0: EC001599

BNI0O07Z_0.28_2020-03-05



